



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

No Art 1º da Portaria nº 404/2021/GR, que designa a servidora Maria Eta Vieira, Professora do Magistério Superior, para exercer a função de Coordenadora pro tempore do Curso de Artes, Cultura e Mediação Cultural, publicada no DOU nº 197, de 19 de outubro de 2021, s. 2, p. 22:

Onde se lê:

"Art. 1º Designar a servidora MARIA ETA VIEIRA, Professora do Magistério Superior, SIAPE 2865749, para exercer a função de Coordenadora pro tempore do Curso de Mediação Cultural - Artes e Letras., código FCC."

Leia-se:

"Art. 1º Designar a servidora MARIA ETA VIEIRA, Professora do Magistério Superior, SIAPE 2865749, para exercer a função de Coordenadora pro tempore do Curso de Letras, Artes e Mediação Cultural, código FCC."

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 130, de 18 de Novembro de 2021.